

# 的哥甘愿被媳妇暴打

搜索

【今日热议】

## 的哥在高速上被妻子扒光追着打 只为让发病的她平复情绪



警察在高速中央护栏中将被妻子暴打的的哥解救

□东方今报·猛犸新闻记者  
米方杰

4月14日下午,河南省公安厅高速交警五支队接到过路司机报警,称在连霍高速506公里北半幅,有一辆出租车停在路边,车流中,一名女性乘客在追打着司机,情况很是危急。民警赶到现场后,发现另有隐情。原来这名出租车司机和女乘客系一对夫妻,在高速行驶途中,患有精神疾病的妻子突然发病,开始追逐丈夫进行厮打。

当天下午1时50分,河南省公安厅高速交警五支队接到过路司机报警后赶往现场。到达现场后,民警在路面设置警示标志,拉响警报,穿过滚滚车流,向现场跑去。此时,两人又翻入到高速中央护栏中,女子将男子摁在地上,手中拿着一个小木棍在敲打男子,随后,民警将该女子进行控制,五六分钟后该女子情绪稍微平复。

经询问该男子得知,原来双方系夫妻关系,该男子姓王,其妻子有精神方面的疾病,发病时有严重暴力倾向。车上共乘4人,另外两人是他们的孩子。此次出行王某驾驶其租来的出租车从兰考站进入连霍高速公路,车辆在行驶过程中其妻突发疾病,声称要跳车,王某慌忙把车停到应急车道,其妻下车在高速公路上乱跑,完全不知自己随时有生命危险。王某想将她带到安全地带,一个人控制不住她,反被打了一顿,两个孩子也被吓得大声哭喊。

随后,民警采取保护性约束措施将王某妻子带到单位驻地。在民警耐心的纾解下,王某妻子的情绪渐渐稳定下来,随后其亲属赶到将王某一家接走。临走前,惊魂未定的王某才想起来向民警道谢,说“我一定会赶紧带她去医院看病,谢

谢警官,你们真是救了我们一家四口的命”。

网友热议:

@彭先森:男人跟孩子确实可怜。但是刚视屏里看见,我还以为是媳妇给自己老公在拍背按摩呢!

@Jennycmx:好男人!也是苦命的老实人,开着出租养活一家四口~

@霖:送精神病院吧,毕竟她有暴力倾向,伤了孩子伤了他人都不好。

@南家墨轩:男人年轻时可能偶尔忍不住火,但岁数大了多数都会疼老伴儿。这个男人现在就谦让着老婆,比我强,我年轻时还推了媳妇两回呢。

@桦树林:知道家人有病,出门前应该先吃点药预防疾病,以免发生意外。祝你以后家庭和睦健康快乐。

@兰色梦幻:男的也可怜,为了保护妻子,宁愿被打。孩子为了护爸爸,姐姐又怕弟弟挨打。相亲相爱的一家人,要是妈妈不发病该多好,希望她快点好起来。

@断桥烟雨(徐飘爸爸):唉,心疼这个男人,不仅有智慧,还有责任担当,为了避免高速上危险,他选择跑到护栏外面然后死死控制住妻子的双腿不让她乱跑,还依着她打自己稳定她的情绪等待救援。开个出租车养活一家人,还要不时应付随时可能发病的妻子,太不容易了!给这个汉子点赞!



扫码看视频

【其他热搜】

## #今年前三个月起诉性侵未成年人犯罪4151人#

2020年1至3月,全国检察机关共批准逮捕未成年人犯罪和侵害未成年人犯罪8668人,不捕2920人。其中,今年前三个月批捕未成年犯罪嫌疑人3987人,不捕2003人。同期,全国检察机关对性侵害未成年人犯罪决定起诉4151人,同比上升2.2%。

网友热议:

@尼奇窝窝:必须出台更严厉政策,威慑犯罪分子!

@倒放:被“性侵”从来都不是受害者的错,长相和穿着也从来不是成为被“性侵”目标的理由,我们应该在事情未发生之前做好保护,但更应该从小教育孩子们不要去当施暴者。

@柒琪柒:女孩子千万要用法律武器保护自己啊,一味忍让,只会让他们得寸进尺。

@一只不务正业的虾:未成年人性教育真的很重要,很多孩子被侵犯了自己都不知道,还以为人家跟他/她玩呢。

## #多地推行2.5天休假#

近日,浙江、河北、江西等多省出台措施,鼓励推行每周2.5天假期。江苏南京、甘肃陇南等多地也陆续发文鼓励实行2.5天假期。为了更好地刺激消费,有的省份还同时安排了消费券或“周五下午景区门票半价”等配套政策。

网友热议:

@來碗甜粥嗎-:确定现在这个阶段可以大规模出游吗?

@娱乐宅:身为民营企业员工的我投来了羡慕嫉妒恨的眼光。

@Neverland-lm:好基友浙江杭州,双休改单休,按薪资分级降薪,互联网公司。只能说到这了。

@好运L-yl林:刺激消费?哪还有钱消费?放多少天都没用,我要上班!!

@默默大夜猫:支持,但是希望可以成为常态,而不只是疫情期间~

## #苹果官网下架iPhone8#

4月15日,苹果正式推出新iPhone SE,目前,苹果中国官网已无法购买iPhone 8、iPhone 8 Plus。新iPhone SE较iPhone 8在处理器和摄像头及屏幕分辨率均有部分优化,但电池容量不及iPhone8。

网友热议:

@歐陽娜娜多久能恋爱:2020年了,居然还能看到4.7的屏幕,1000多毫安的电池,果粉们还使劲吹30分钟能充50%的电,想不充到一半都难吧?

@会做梦的夜猫:我摸了摸手边的XR并告诉它,乖呀乖呀,我会好好爱你的。

@神噫:官网:昨天iPhone8要3499元,今天升级了CPU、拍照和Wi-Fi,只要3299元,小8已经气得上吊自杀,哈哈哈哈哈!

搜索

全网热搜

鲍毓明养女坚决否认  
恋爱关系

苹果官网下架  
iPhone8

多地明确暑假时间

多地推行2.5天休假

玩手机用小指托着手  
机底部

上半年英语四六级口  
试取消

男子强奸猥亵女童零  
口供获刑8年

哈尔滨市民可自愿预  
约核酸检测

意大利医护录中文视  
频表达感谢

美国疾控中心称将继  
续与世卫组织合作

5种途径发现无症状  
感染者

瓦妮莎发文怒斥假新  
闻

茅台成全球食品饮料  
行业第一

安倍将宣布日本所有  
地区进入紧急状态